

*Vážení spoluobčané,*

*po roce tu máme opět Vánoční svátky. Období, kdy bychom měli zapomenout na starosti a užívat si vánoční atmosféru plnými doušky, setkání s nejbližšími, smích, vánoční cukroví a samozřejmě vánoční pohádky či purpura, to vše nás během vánoc doprovází.*

*Neopakovatelná atmosféra včetně dárků se nedá zapomenout. Radujme se i z maličkostí a to nejen během vánočních svátků, ale i během celého roku.*

*Nastává čas bilancování a pro mnohé také čas přemýšlení o budoucnosti. Je pravda, že právě uplynulý rok znamenal pro mnohé hlubší zásah do peněženek a s tím i související uvažování o finanční budoucnosti. A to nejen ve vztahu k finanční krizi nebo jen k výsledkům různých vládních reforem. Věřme, že rok 2024 bude v mnohém přelomový a jeho změny se budou promítat i do let příštích. Je tedy dobré se do budoucna dívat s optimismem a doufat v lepší časy. Doufat v to, že následujících dvanáct měsíců budeme trávit se svými blízkými a v prostředí útulného domova, kde se cítíme bezpečně.*

*Nenechme se vykolejit strachem a nervozitou z neznámého. Nenechme se ani ovlivňovat názory politických představitelů či médií. Ale využijme síly a hloubky vánoční doby k oprášení našeho lidství. Zdravý rozum, ohleduplnost a lidskou slušnost budeme potřebovat i po celý příští rok. Vánoce nám tyto vlastnosti nepříčarují, ale mohou nám pomoci najít tu správnou cestu k nim. Dělejme vše proto, abychom si mohli na konci roku 2024 říci, že jsme jej prožili alespoň tak dobře, jako rok letošní.*

*A ať už jsme jakéhokoliv vyznání, politické příslušnosti, zaměření, či třeba zdravotní a sociální situace. Pojd'me si uvnitř slíbit, že nadcházející dny Vánoc se pokusíme trávit příjemně a pokusíme se, když ne úplně vypnout, tak alespoň omezit naše myšlenky na stres a práci a budeme více myslet na lidi kolem nás, ať už na ně máme jakýkoliv názor.*

*A pokud si dáváme předsevzetí, měla by obsahovat především úctu k našim bližním a spoluobčanům, velkou toleranci a pochopení pro názory druhých a oproštění se od všech malicherností, které nám znepríjemňují život.*

*Věřím, že i v roce 2024 s plným nasazením, s vervou a pevným zdravím uskutečníme naše společné i osobní cíle. Vážení spoluobčané, milé děti, dámy a pánové přeji Vám a Vaším blízkým jménem svým i jménem zastupitelstva obce Nedvězí z celého srdce krásné prožití požehnaných svátků vánočních, splnění Vašich přání a vše dobré v roce 2024.*

  
Ing. Pavel Mareček, starosta

